

主任的話：遇到救恩？ 4/14/2019

偶爾聽到：「我今天能成為基督徒，到底是不是因為我運氣好呢？是不是我只是在碰碰撞撞的人生中遇到耶穌呢？若果我出生在一個印度的家庭，我又會否成為一個印度教徒呢？」

在我們找到答案之前，我們首先要知道上帝在背後一直在作工，為我們預備機會，為我們預備適當的人選和時間。以下轉載這篇網上文章希望能帮助大家更加了解上帝對我們的愛：

問題：上帝吸引我們來到救恩面前是什麼意思？

回答：關於上帝吸引我們來到救恩面前最明顯的經文是約翰福音 6:44 (若不是差我來的父吸引人，就沒有能到我這裏來的；到我這裏來的，在末日我要叫他復活。) 中耶穌宣稱「若不是差我來的父吸引人，就沒有能到我這裡來的；到我這裡來的，在末日我要叫他復活。」翻譯為「吸引」的希臘語是 *helkuo*，這意味著「拖拽」(字面上或者比喻意義上)。顯然，這種吸引是一種單方事件。上帝做出救恩的吸引；而被吸引的我們在這個過程中處於被動的角色。毫無疑問，我們回應了他對我們的吸引，但是吸引本身全在於他。

Helkuo 用於約翰福音 21:6 (耶穌說：「你們把網撒在船的右邊，就必得著。」他們便撒下網去，竟拉不上來了，因為魚甚多。) 指的是巨大的裝滿魚的網被拖到岸上。在約翰福音 18:10(西門彼得帶著一把刀，就拔出來，將大祭司的僕人砍了一刀，削掉他的右耳；那僕人名叫馬勒古。) 我們看到彼得拔出刀，以及使徒行傳 16:19 (使女的主人們見得利的指望沒有了，便揪住保羅和西拉，拉他們到市上去見首領；) 中 *helkuo* 用於描述保羅和西拉被拉到市上首領面前。顯然，網沒有

參與被拖到岸上的事，彼得的刀沒有參與被他拔出的事，而且保羅和西拉也不是拖拽自己到市上。同樣可以說明上帝吸引人們來到救恩面前。有些人是心甘情願來的，有些人是不情願地被拖來的，但最終所有人都來了，儘管我們並沒有參與吸引之中。

為什麼上帝需要吸引我們來到救恩面前？簡單地說，如果他不這樣做，我們將永遠不會來。耶穌解釋說，沒有人能來，除非父吸引他(約翰福音 6:65 耶穌又說：「所以我對你們說過，若不是蒙我父的恩賜，沒有人能到我這裏來。」)。人自然沒有能力來到上帝面前，他甚至也沒有來的慾望。因為他的心是剛硬的，他的心是黑暗的，頑固不化的人並不渴望上帝，實際上是與神為敵(羅馬書 5:10)。當耶穌說如果沒有神的吸引，沒有人能來的時候，他是在聲明罪人的全然敗壞以及這種情況的普遍性。未得救之人的心是如此黑暗以至於他甚至都沒有意識到：「人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢」(耶利米書 17:9)。因此，只有因著上帝仁慈和親切的吸引，我們才能得救。在罪人的改變中，上帝照亮心靈(以弗所書 1:18 並且照明你們心中的眼睛，使你們知道他的恩召有何等指望，他在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀；)，吸引我們的意志轉向他自己，並影響我們的靈魂，沒有這些影響，靈魂就依然昏暗且悖逆神。所有這些都包含在吸引的過程中。

有一種感覺是神吸引所有人。這就是所謂的「全體呼召」(general call)。如詩篇 19:1-4 (諸天述說神的榮耀；穹蒼傳揚他的手段。2 這日到那日發出言語；這夜到那夜傳出知識。3 無言無語，也無聲音可聽。4 它的量帶通遍天下，它的言語傳到地極。) 和羅馬書 1:20 (自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼

不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。)這些經文證明了從被造之物中，我們「清楚地看到」並且「理解」上帝永恆的能力以及神性這個事實，「因此人們沒有藉口。」但是人的確仍然否認上帝，而且那些承認他存在的人仍然不會來到他的救恩信息面前，除非他吸引他們。只有通過特殊啓示——藉著聖靈的能力和上帝的恩典——被吸引的那些人，才會來到基督的面前。

存在切實的方式，在其中，那些被救恩所吸引的人經歷了那種吸引。首先，聖靈宣告我們的罪惡狀態，以及我們需要一個救主(約翰福音 16:8 **他既來了，就要叫世人為罪、為義、為審判，自己責備自己。**)。第二，他喚醒我們裡面先前對於屬靈之事未知的興趣，而且產生一種對它們之前從未有過的渴望。

突然我們的耳朵打開，我們的心都轉向他，而且他的話語對於我們開始有全新的並令人興奮的吸引力。我們的靈開始分辨屬靈的真理：**「然而，屬血氣的人不領會神聖靈的事，反倒以為愚拙，並且不能知道，因為這些事惟有屬靈的人才能看透」**(哥林多前書 2:14)。最後，我們開始有新的渴望。他賜給我們一顆新心，使我們轉向他，使我們渴望認識他，順服他，而且一舉一動有他所應許的新生的樣式(羅馬書 6:4)。

<https://www.gotquestions.org/T-Chinese/T-Chinese-drawn-to-salvation.html>